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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15882-5:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 127 Požární bezpečnost
budov, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tato řada norem má obecný název Rozšířená aplikace výsledků zkoušek požární odolnosti provozních
instalací a sestává z následujících částí:

·       Část 1: Požárně odolná vzduchotechnická potrubí

·       Část 2: Požární klapky

·       Část 3: Těsnění prostupů

·       Část 5: Těsnění kombinovaných prostupů

Veškeré připomínky a dotazy k tomuto dokumentu by měly být směřovány k národní
standardizačnímu orgánu uživatelů. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na internetových
stránkách CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Účelem tohoto dokumentu je poskytnout zásady a návod pro přípravu dokumentů pro rozšířenou
aplikaci těsnění kombinovaných prostupů, pokud byly systémy zkoušeny podle (EN 1366-3 a EN
1366-1) nebo (EN 1366-3
a EN 1366-2). Dokument pro oblast rozšířené aplikace doplňuje oblast přímé aplikace uvedenou
v EN 1366-1, EN 1366-2 a EN 1366-3 a lze jej použít pro řadu zkoušek podle těchto norem,
poskytujících příslušné informace pro vypracování rozšířené aplikace.

Tato EXAP je určen k tomu, aby umožnil těsnění prostupu více než jedné instalace (např. kabely,
potrubí, instalační chráničky) a čtyřstranných požárně odolných potrubí (potrubí pro odvod kouře)
nebo požárních klapek ve stejném prostupu.

Tato EXAP se nepoužívá pro rozšířené aplikace podle EN 1366-8, EN 1366-10 a/nebo EN 1366-12 (to
bude řešeno při příští revizi normy).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


